



В ЗАКОНЕ ФИГУРИРУЮТ АРБАЛЕТЫ «СПОРТИВНО- ОХОТНИЧЬИ», ОДНАКО В РОССИИ ОХОТА С АРБАЛЕТОМ ЗАПРЕЩЕНА

А если особо не лезть «в дебри», то основных видов арбалета два: рекурсивный (классический) и блочный. Классический на то и классический, чтобы конструкция в целом соответствовала прародителям. Блочный отличается тем, что на дугах (плечах) приложена система блоков, через которые проходит тетива.

Нынешние арбалетчики считают (надо полагать, не без основания), что, пока не постреляешь из обоих видов, определить, какой лучше лично для тебя, нереально.

Классификацию арбалетов с точки зрения буквы закона в России определяет закон «Об оружии». «Согласно статье №3, гражданское оружие, к которому относятся луки и арбалеты, должно соответствовать определенным криминалистическим требованиям. Основной критерий — сила натяжения тетивы. В зависимости от этого показателя арбалет может быть признан или не признан оружием», — напоминает юрист Александр Швалёв.

Кроме того, по словам Александра Швалёва, закон ужесточился и штрафы, которые могут быть применены, в том числе и к арбалетчикам, значительно возросли. Так, за стрельбу в отведённых для этого местах, но с нарушением правил, можно заплатить 3000 — 5000 руб., иногда и с конфискацией оружия. Стрельба в населённых пунктах и других не отведённых для этого местах повлечёт штраф от

